
 کاربرگ جدول ضرب

: حاصل ضرب های زیر را بدست آوردید. سوال اول  

                                                    =9×7  

                                                    =8×6 

                                                   =3×2 

                                                   =3×5 

: حاصل ضرب های زیر را بدست آوردید. دومسوال   

                                20 = 2× ؟ 

 ؟ × 6=  24

 ؟ × 3=  15

 ؟×8=  72

 

گزینه صحیح را انتخاب کنید:  سومسوال   

7× 7 
 54 الف(

 30ب( 

 49ج(

 77د(



6 × 9 
 36 الف(

 54ب( 

 39ج(

 52د(

 

جدول زیر را کامل کنید.:  چهارمسوال   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 جواب سوال جواب سوال جواب سوال

5 ×3  1×0  3×2  

6 ×2  5×4  10×8  

7 ×4  7×6  3×3  

9 ×5  8×2  8×8  

6 ×10  9×7  6×8  


